

Машка в Киндере - Киндер сюрприз

Автор: Administrator

08.04.2013 00:00 - Обновлено 22.04.2013 05:49



В России трепещут от радости поклонники Киндер Сюрприза, а также мультсериала «Маши и Медведь»! Теперь внутри вкусняшки будут игрушки из мультяшки! Сколько детских и взрослых сердец покорила девчушка из вышеуказанного сериала! Сколько радости и улыбок она принесла людям – ни словом описать, ни сказкой рассказать. Веселая девочка по имени Маша доканывает Медведя всеми возможными и невозможными способами.

Приставучая штучка держит весь лес в кулаке. Когда Маша выходит из домика на железнодорожной станции, то разбегается вся живность: собака прячется в будке, козел пытается раствориться в воздухе, а свинка топится в луже. Даже парочка волков после встречи с Машей, пытаются ее избегать. И не смотря ни на что, Машуня остается королевой Леса! Миша хоть и не очень доволен ее проделками, но свою маленькую подругу не обижает. А если надо, то и поиграет, покажет новые развлечения, а также уберезет от беды. Всем бы таким любящих друзей!

А теперь о самом Киндере. Шоколад, из которого сделано яйцо, как всегда потрясающе вкусный. Внутри контейнера прячется игрушка из мультяхи – мы это уже знаем. Самое интересное и приятное, что качество игрушек такое же, как в былые 90-е! О, да, этот факт порадует многих коллекционеров. В особенности тех, кто нарекает, что игрушки стали хуже. Теперь никто этого не скажет про Киндер с Машкой!

Какие игрушки можно найти внутри Киндера по этой теме? Естественно, Машу. Причем в двух облициях еще всего: с очаровательным кокошником в зимнем костюме Снегурки, а также в ее привычном розовом наряде. Медведь, волки, свинушка и белки – всех их можно найти внутри желтого контейнера Киндер Сюрприза.

И на последок отметим, что с новыми героями Киндер Сюрприз переживает всплеск популярности. С полок расхватывают шоколадные яйца с игрушками из мультика «Маша и Медведь». Не упустите своего шанса собрать коллекцию очаровательных игрушек!